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HÍREK 
Pünkösdi harangszó. 

Uytimekévek játszi átna 

ujia éled. — Drága emlék I 

Mintha szent Oyórgy templomába 

szent zsolozsmát énekelnék. 

Szent zsolozsma, jámbor ének, — 

tarka, színes, szép szivárvány ; 

szent zsolozsma száll az égnek 

ájtatosság szílzi szárnyán. 

Es felér az ég urához, 

ég urának zsámolyához. 
1 s gyermektiszta szivet áldoz. 

Piros pünkösd hajnalára 

megszólalnak a harangok .. . 

Oyermekévek játszi álma 

visszhangozza tzt a hangot: 

Súgva-zúgva bug a bánat; 

cseng ve-zeng sok édes érzet ; 

kongva-bong a vágy utánad 

gyermekélet, tiszla élet, 

sirva-riva kél az emlék : 

Bár megint kis gyermek lennék 

s szent zsolozsmát énekelnék I 

l — 8—r. 

— Az ünnepi hlvatalszünetek. 
A városi és állami hivatalokban a 
pünkösdi ünnepek két napján hiva-
talszünet van. 

— Páter Qús beszél. Pünkösd 
napján délután 6 órakor a rókusi 
templomban tartja szentbeszédét 
páter Bús Jakab. Beszédének tárgya : 
„A szeretet lelkének szerepe körünk-
ben-. fM. T. I.) 

— Könyvk állttá* • kultúrpalotában. 
A Somogyi-könyvtár igazgatósága kft/1' * 
kővetkezőket: Egy esztendővel ezelőtt 
alakult meg áldozatkész szegedi kultur-
e ni berekből a Szegedi Mufeumbarátok 
Egyesülete, amely egy év alatt több mint 
4o.ooo koronával segélyezte a Somogyi-
könyvtárt és a városi muzeumot. Az egye-
sület pünkösd vasárnapján délelőti l t 
órakor tartja meg a kultúrpalotában ez 
évi közgyűlését, amelyen a vezetőség szá-
mot ád az eddig végzett munkáról s az 
egyesület tágjai megtekintik az 6 Adomá-
nyukból beszerzett Könyveket és muzeumi 
tárgyakat. Ez alkalommal az intézet igaz-
gatósága kisebb méretű könyvkiállítást is 
readsz, amelynek keretében bemutatja a 
Somogyi-könyvtár ősnyomtatványaiból és 
régi magyar könyveibőla legjellegzeteseb-
beket, amelyeket egyébként elzárva őriz-
nek, ugy, hogy a közönség ezeket még 
eddig soha nem láthatta. A XV:—XVIII. 
századot képviselő kiállított anyag két 
hosszú tárlót tölt meg, a modern 
könyvművészetet a muzeumbarátok pén-
zén vett luxuskiadások, továbbá a 
dr. Szalay József és dr. Tonelli Sán-
dor által kiállított könyvek képviselik. 
Ez a Szegeden a maga nemében első 
könyvkiállítás tulajdonkép csak szerény 
kísérlet, amely kulturembereknek van 
szánva; amennyiben sikerül vele nagyobb 
közönség érdeklődését felkelteni, a kísér-
letet őszre nagyszabású tipográfiai kiállí-
tás fogja követni a Somogyi-könyvtár gaz-
dag anyagából. — A két hétig tartó kiállí-
tás « MuzeumbarAtoknak fél 12 kor, a 
nagyközönségnek 1 2 kor nyillk meg, be-
lépődíj 2 korona; felsőbb iskolák tanulói 
legfeljebb 40 es csoportokban, tanára* 
vezetése mellett, hétköznapokon belépti 
dij nélkül tekinthetik meg. 

— A Hangya 42 milliós kára. 
A Magyar Kurir jelenti: Most álla-
pították meg, hogy a Hangya ka-
posvári raktárában kitört tüz minő 
károkat okozott. A raktárban minden 
elpusztult és sokan meg is sebesül-
tek. A kár 42 millió korona. 

* Karinthy Frigyes irta a Moulin 
Rouge leánya felírásait I 

. T . A - f W y s r Knttara" újra rtsgje-
leni*. fi ke.esztény értelmiség bátorszavu 
«s magis nü-óju folyóirata, a Magyar Kul-
tura május hónapban újból megindul. A 
lap főszerkesztője és szellemi vezi "e to-

« BangL Béla S. j . mar^J; a 
felelős szerkesztői munkát pedig dr. Cza-
P<* Qyula fogja végeini. A folyóirat egye-
l ő * havonként egyszer. 64 oldalas terje-
delemben jelenik meg és ára 20 -K lesz 
számonként, előfizetési ára prdjc niáiustól 
szeptemberig l-ig 80 K. sLkeszWsége: 
vtll., Horánszky-utca 20. Kiadóhivatala: 
V-, Honvéd-utca 10. 

í 
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Az egyetem ügye hivatalos megvilágításban. 
Somogyi polgármester nyilatkozaté. — Az igazaágügymlníszter Sze-

ged-e jön. — l/gatott a hangulat. 

egyéb kárpótlás fejében átengedték. 
Az uj elnök ur és uj miniszter ur 
— meggyőződésem szerint téves 
információ alapján — módosilották 
az eredeti megállapodást és lehetet-
len feltételt tűztek ki. ami állal fz 
egész terv mfghiusulna. 

A kir. ítélőtábla bírái a legmaga-
sabb szellemi és erkölcsi műveltség 
birtokában tisztában vannak azzal, 
hogy a szegedi egyetem ügye nem-
zeti ügy, lokális jelentőségénél sok-
kal messzebbreható s hogy minden 
becsületes ember ügye is egyszer-
smind, amelyért minden áldozatot 
meg kell hozni, hogy a félszázados 
kolozsvári egyetem — mely legszebb 
virága a magyar kulturának —, fenn-
maradjon. E munka hevében min-
den hazafi érzi azt is, hogy miérl 
kell azt éppen Szeműre hozni. Nem 
igaz tehát, hogy a szegedi tábla 
magasszinvonalu birói kara a leg-
kisebb akadályt is gördítené a tábla 
átadása elé. 

Hogy most az kedvezőtlen stá-
diumba jutott, csak az uj miniszter 
ur téve<? egyoldalú informálására 
vezethető vissza. 

SZEGED, május 14. 
(Saját tudósítónktól) 

Az egyetem ügyében, mint a IÚ-
puk köziéser folylán ismeretessé 
váll, meglehelősen kínos fordulat ál-
lott elő, melynek közlését a mi leg-
nap délután megjelent lapunkban a 
sajtótájékoztató bizottság nem ja-
vasolta. Somogyi Szilveszter polgár-
mester, ki tegnap éjjel az egyelem 
ügyében váratlanul utazott fel Buda-
pestre, ma reggel érkezeit onnan 
vissza. Bizonyosra vehető, hogy ugy 
a polgármester, mini mindazok, 
akik a kolozsvári egyetemnek Sze-
gedre való elhelyezése mellett ex* 
ponálták magukat, most már kettő-
zött erővel fognak minden lehelőt 
elkövetni" az iránt, hogy a felmerülő 
akadályok dacára is egyetemi vá-
rossá tegyék Szegedet. A hangulat 
a torony alatt és az egyetem kérdé-
sével most már nexust tartó egyéb 
hivatalos körökben is rendkívül iz-
gatott s miután e túlfűtött hangu-
latot félhivatalos kommentálásokkal 
nem akarjuk még izóbbá tenni, 
alantiakban Somogyi polgármester-
nek tájékoztató nyilatkozatát szó-
szerint közöljük: 

— A királyi tábla épületének ál-
adása cimmel megjelent közlemé-
nyek némely része )eves világításba 
helyezi ezt a kérdést. A tábla át-
adása befejezett tény volt, a régi 
miniszter ur és a régi elnök ur, mél-
tányolva a kolozsvári egyetem ide-
helyezésének országos fontosságát, 
a városi kereskedelmi iskolát is 

Az igazságügyminiszler ur minden 
oldalról meg akarván ismerni most 
már ezt a kérdést, a jövő hét folya-
mán személyesen keresi fel váro-
sunkat és nincs kétség benne, hogy 
a ;égi erdélyi székely magyar egye-
tem további fennállása és Szegedre 
helyezése érdekében minden lehelőt 
elkövet. 

— A Kamara a sütőlparosokért. 
Több izben foglalkoztunk már a 
sütőiparosok sérelmeivel, amely őket 
a belügyminiszternek az éjjeli mun-
kát eltiltó rendeletével érte. A" sütő-
iparosok érdekében most a kamara 
elnöksége feliratot intéz a belügy-
miniszterhez, amelyben ennek a sé-
reltfies rendeletnek a visszavonását 

kéri, a felirat elintézéséig pedig egy 
beadvány utján arra kérik a városi 
tanácsot, mint másodfokú iparható-
ságot, hogy addig is, mig a minisz-
ter a sérelmes rendeletet visszavonja, 
engedje meg a munkaidőnek reggel 
5 órakor való megkezdését. 

x A Korzó-Moz i nyári helyisége 
Szeged legszebb kerthelyiségei 

— Az emele*épltéa Iránt foko-
zott az érdeklődés. Dr. Szandtner 
Pál egyetemi tanár az egyetemmel 
kapcsolatos házépítési akcióval kap-
csolatosan levelet intézeti ez ügyet 
intéző dr Simkó főügyészhez. A 
levélből kitűnik, hogy a budapesti 
házépitő-részvénytársaság egy fő-
városi pénzintézettel áll összekötte-
tésben, melynek megbízottja a jövő 
hét szombatján Szegedre érkezik, 
hogy a részieleket itt együtt meg-
beszélhessék. Megjegyzendő, hogy 
az emeletépitésre jelentkezők száma 
mára már százhuszonhatra növeke-
dett. Szandtner Pál ma délután ér-
kezik Szegedre, hogy szokásos heti 
tárgyalásait elvégezhesse. 

x Táncosnő kalandos története 
a Moulin Rouge leányai 

x Ma utoljára veiiti a Korzó Mozi 
a .Moulin Rouge leányát". Ez a 
szenzációs amerikai film minden 
eddigi előadása zsúfolt házat von-
zott. A közönség feszült figyelemmel 
szemlélte a „Moulin Rouge leányá-
nak", egy táncosnőnek kalandos tör-
ténetét. Az esti előadást a rendkivüli 
kellemes nyári helyiségben tartja 
meg a Korzó Mozi. 

x Virágkorzó és térzene. Ma 
este 6 órakor és pünkösd vasár-
napján délben érdekes látványossága 
lesz Szeged közönségének. A Keres-
kedelmi Atlétikai Club ^ motor- és 
kerékpár-osztagja a katonaság tér-
zenéje mellett felvirágozott automo-
bilokkal és kerékpárokkal sétahang-
versenyt rendez. A felvonulást az 
egyesület abból az alkalomból ren-
dezi, hogy az újonnan alakult motor 
és kerékpárosztálya pünkösd két 

'napján a Lóverseny-téren tartja első 
versenyét football és atlétikai ver-
seny keretében. Tizenöt éve nem 
volt Szegeden kerékpár verseny s 
igy méltán tarthat ezúttal nagy 
érdeklődésre számot. 

— E foeott tanyai tolvajok Tavaly 
őszén Volford Ádám királyhalrai lakos 
tanyáját Ismeretlen tettesek feltörték és 
onnan loo.ooo korona értékű ruhaneműt 
elraboltak A rendőrség azonnal megindí-
totta a nyomozást, de a tetteseket nem 
tudta elfogni. A most megejtett pótnyomo-
zás nem várt eredménnyel végződött. Pál 
Dezső és Sáfár Erzsébet alsótanyai lako-
sok személyében sikerült a tetteseket es 
Sátán lstvánné ötömösi lakos személyé-
ben az orgazdát elfogni. A lopott ruha-
nemű nagyrészát az orgazdánál megta-
lálták Mindhármukat letartóztatták és az 
ügyészséghez átkísérték. 

— Az osztrák őrnaszádok. Az 
osztrák köztársaságnak odaítélt őr-
naszádokat e hóntp 11-én Bécsbe 
vontat Iák és egyelőre ottmaradnak. 
(M. T. I.) 

x Nézze meg a Moulin Rouge 
elányát a Korzó-Moziban I 

— Legolcsóbban beszerezhetők 
és vétel nélkül megtekinthetők, női 
és férfi gyapjúszövetek, selymek stb. 
Felültök és kosztümök mérték után 
készíttetnek. Reményiné divatáruhá-
zábsn Széchenyi-ter 2. (főpósta 
melleit). 

x Túl a nagy kri ánon a Bel-
városi Mozibin. Eredeti szereposz-
tásban, minden felvonásban dal- és 
táncbetétekben Kovács Lili, Bihary 
Alajos és Halmay Viktor lépnek föl. 

— KBssék|képesitéshez a keres-
kedői engedélyeket. (Beküldötték.) 
Tek. Szerkesztőségi A Szegedben 
1921. május hó 5-én megjelent egy 
közlemény, melyben a vendéglősök 
örömbankettjéről ir abból az alka-
lomból, hogy a vendéglősipari ké-

gesitéshez kötötték. Arra kérném 
zerkesztő ur, ha b. lapjában néhány 

sort szentelne a kereskedő-ipar meg-
védésére is. A kereskedelmi minisz-
ter urnák ajánlatos lenne gondos-
kodni, hogy a kereskedelmi enge-
délyeket szintén szakképzettségiig 
kössék és igy a jelenlegi helyzetet 
megváltoztassák. Elég szomorú do-
log, hogy mi, akik kereskedői pá-
lyán vagyunk, három évi tanoncidő 
után ely szerény fizetésért dolgo-
zunk, hogy bizony nagyon nehéz 
megélnünk. Igy kell tengődnie 85 
százalékának, mig nt-rn képesített 
egyének hallatlan tömege önállósítja 
magát a különböző szakmákban. 
Nagyon kérem önöket, tessék meg-
győződést szerezni minderről. Itt 
Szegeden ma már hallatlan sok a 
nem képesített kereskedő, ami a 
drágaságot eddig is nagyban előse-
gítette. Azt hiszem, itt is alánlatos 
lenne holmi kis revízió. Remélem, 
kérésemnek eleget fog tenni. Tisz-
telettel Egy alkalmazott. —- Sok 
hozzáfűznivalónk ehhez a levélhez 
nincs. A kívánság jogos és hasznos 
is volna. Talán meg is hallgatják, 
ha a politika megengedi majd, hogy 
praktikus dolgokhoz forduljanak. 

x Ha üdülni akar, menjen a nyári 
Korzó-Moziba I 

— 2-85 a kerena, 360 a c ipó. 
Hegedűs pénzügyminiszter lassan, 
azaz nem is olyan lassan, de annál 
biztosabban halad kitűzött célja felé. 
Megmondotta, hogy a korona rövi-
desen eléri a szomszédos államok 
pénzeinek nívóját. A korona rövid 
idő alatt annyival emelkedett, ameny-
nyivel romlott a szomszédos államok 
valutája, nem véve ki Németországot 
sem. Ebben az arányban javult ter-
mészetesen pénzünk vásárló ereje a 
külföldön, anit legjobban látunk 
beigazolva a mai cipőárakban. Ha 
három hónap előtt valaki arra gon-
dolt, hogy cipót kell vennie, annak 
arra is kellett gondolnia, hogy erre 
a célra 1000—2000 koronát kell ál-' 
doznia. Ma, ha bemegyünk a ,Ha-
Ha" cipőraktárba, ámulva tapasz-
taljuk, hogy már 300 koronáért igen 
szép vászon félcipőt lehet kapni ugy 
fehér, mint fekete vagy barna szin-
ben, sőt az utóbbihoz 40 koronáért 
egypár olyan harisnyát adnak, 
amiért még nemrégen 200 koronát 
fizettünk. Talán még ennél is meg-
lepőbb, hogy egypár magas (csizma-
száru) szürke bőrcipő, hófehér bór-
betéttel 450 korona. És ilyenek az 
óriási raktárnak egyéb árai is. A 
nyitja ennek a csodálatos olcsóság-
nak nem egyéb, minthogy a ko-
rona 285. 

Bérautó* i „Sas-Garam"-!! 
Ha Ön személyesen rendeli, lO*/,-al ol- w 
csöbb, m in t bárho l . Telefon 11-34.
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Szeged, Feketesao-utc* 13. szám. 

Paplanok készítését Reiser 
cégnél legelőnyösebb árban és legszebb kivi-
telben szerezhetők be. Paplanok átdolgozá-
sát 50*/»-sl olcsóbban vállalom. Raktáron 
levő áru leszállított árban megkezdődött 393 

Ki tűnő h á z i k o s z t 
kaplutó kihordásra ti . btntétkeiísir a KOMUU 
La|0»-sunirut 29 stim alatti vendtglöben. I IIMM 
abtd éa vaclora •lanalyanklat 24 k«r«aa. 
KlttinS liszta Italok! Ponto* k lau í«áU* ' 
T ik ion 12 57 - S i lvt* plrtfofáat kér: 

özv. Göröfl Lászlóné, ü. v. 


